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(1] 20195F3A31H~10HA26BEEH EER(XHEER) JTA/RAC
i A :2019/10/1
KALEREE INREREES BARENNEES] FEZE
X -8 1 E—hE T E'-JHAm
BEY | coof | ERE (B8R0 c-# | 2BIXRQ| FHE | DEXO|BEEQ| @EH | BEERO| 9/1-11) |BEIRQ - 251%Q| (3/31) |ZBIEQ)
(8/19-31) (1/12-8/1) (8/2-18)
1| HE=7%8 FBF) JTA 46,600 [ 49,000 | 23,300 50% 24,500 50%| 27,400 41% 44% 41,950 10%| 44,000 10% —— —— — —
2 | Kir=9%3 (FRE) JTA 39,100 [ 41,600 | 19,550 50% 20,800 50%| 22,950 41% 45% 35,650 9%| 37,200 11% —— —— -— —
3 | mE=E JH) JTA 31,500 | 33,800 | 15,750 50% 16,900 50%| 18,450 41% 45% 28,700 9%| 29,950 11% —— —— — —
4| FRER=FRIE JTA 67,600 [ 70,200 | 33,800 50% 35,100 50%| 39,750 41% 43% 58,750 13%| 61,600 12% —— — -— —
5| BR=Ed JTA 63,400 | 65,800 | 31,700 50% 32,900 50%| 37,250 41% 43% 55,050 13%| 57,700 12% —— —— — —
6| HER=AXE JTA 53,600 | 55,800 | 26,800 50% 27,900 50%| 34,200 36% 39% 46,700 13%| 48,950 12% —— — -— —
7| Kir=%F18 JTA 55,300 | 57,900 | 27,650 50% 28,950 50%| 32,450 41% 44% 48,500 12%| 50,700 12% —— —— — —
8 | /M= ;4E (FRER) JTA 46,600 | 49,000 [ 23,300 50% 24,500 50%| 27,400 41% 44% 41,950 10%| 44,000 10% —— —— -— —
9 | ZEE="4 FFH) JTA 44100 [ 46,600 | 22,050 50% 23,300 50%| 25,850 41% 45% 39,700 10%| 41,550 11% —— —— — —
10| FL=;%% (&) JTA 39,100 | 41,600 | 19550 50% 20,800 50%| 22,950 41% 45% 35,350 10%| 37,000 11% — — — —
11| $48 (B =H/i8 JTA/RAC| 26,300 [ 27,600 13,150 50% 13,800 50%| 15,450 41% 44% 22,700 14%| 23,750 14% 23,750 14%  — —
12 (g =25 JTA/RAC| 20,000 [ 21,300 | 10,000 50% 10,650 50%| 11,700 42% 45% 17,400 13%| 18,250 14% 18,250 14% — ——
13| AEE=E4 RAC 13,600 | 14,200 6,800 50% 7,100 50%| 7,950 42% 44% 11,800 13%| 12,300 13% 12,300 13% — —
14| 4§ (AR =AXKE |JTA/RAC| 12,300 | 12,900 4,700 62% 4,750 63%| 7,900 36% 39% 8,650 30% 9,150 29% 9,150 29%| 10,900 16%
15| AiE=5E RAC 12,300 | 12,900 4,250 65% 4,300 67%| 7,900 36% 39% 7,550 39% 8,050 38% 8,050 38% 8,050 38%
16| HfE (EHE) =5 RAC 16,200 [ 17,400 8,100 50% 8,700 50% 9,500 41% 45% 14,700 9% 15,900 9% 15,900 9% — ——
17] B (BT =BEXE RAC 26,700 | 27,900 | 13,350 50% 13,950 50%| 15,650 41% 44% 24,200 9%| 25,350 9% 25,350 9% —— —
18| iE (AhE) =mAE RAC 26,100 [ 26,100 9,150 65% 9,150 65%| 16,700 36% 36% 16,600 36% 16,600 36% 16,600 36% 16,600 36%
19] B (BRE|;) = K& RAC 26,100 | 26,100 9,150 65% 9,150 65%| 16,700 36% 36% 16,600 36%| 16,600 36% 16,600 36%| 16,600 36%
20| FARE=JXE RAC 8,700 | 8,700 3,100 64% 3,100 64%| 5550 36% 36% 5,550 36% 5,550 36% 5,550 36% 5,550 36%
21| EH=%2EHM RAC 8,900 [ 8,900 3,200 64% 3,200 64%| 5,650 37% 37% 5,700 36% 5,700 36% 5,700 36% 5,700 36%
22| HiE (g =5 E RAC 33,200 | 35,000 | 11,700 65% 12,300 65%| 21,250 36% 39% 19,900 40%| 20,850 40% 20,850 40%| 26,600 24%
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BEH [ -8 BEH | ] EE8 BEH | (] [ (] (]
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(%2 20194F10A1H~10A26 B RS EBR (e EDRX. ZDHEEIR) JTA/RAC
A H :2019/10/1 == =
JAL EDRRZD A eE VR A [
P ]S iR R T I 1550y EREE| ANAA b
EE (ZEIRO| *EE (ZNEI1FRQ| wEE O|FNEI1FRQ| wE O[FEIFRD| wEE O|ZNGIRQ| FE (FEIFEQ| BEH [B5IRD| t-4H [B51FRQ| HiF 1 51RO HiFI |ZI51RQ)
1| RE=1"#(H5H) JTA 41,450 11%| 44,000 10%| 46,250 6%| 41,450 11%| 44,000 10%| 46,250 6%| 29,850 36%| 31,350 36%| 19,150 59%| 22,200 55%
2 P8 (FBER) JTA 34,500 12%| 37,200 11%] 39,000 6%| 34,500 12%| 37,200 11%] 39,000 6%| 25,050 36%| 26,600 36%| 14,050 64%| 17,100 59%
3 | fEkE=h4s GRE) JTA 27,300 13% 29,950 11% 31,450 7%| 27,300 13%| 29,950 11%[ 31,450 7%| 20,150 36%| 21,650 36%| 12,200 61%| 15,300 55%
4| ER=HIE JTA 58,250 14%| 61,600 12%| 64,700 8%| 58,250 14%| 61,600 12%] 64,700 8%| 43,300 36%| 44,900 36%| 19,150 72%] 22,200 68%
5 | RRER=FH JTA 54,450 14%| 57,700 12%( 60,600 8%| 54,450 14%| 57,700 12%( 60,600 8%| 40,550 36%| 42,100 36%| 19,150 70%| 22,200 66%
6| RR=AXE JTA 46,200 14%| 48,950 12%| 55,300 1%| 46,200 14%| 48,950 12%] 55,300 1%| 34,250 36%| 35,700 36%| 19,150 64%| 22,200 60%
1| KR=%1E JTA 47,500 14%| 50,700 12%| 53,250 8%| 47,500 14%| 50,700 12%| 53,250 8%| 35,400 36%| 37,000 36%| 19,150 65%| 22,200 62%
8 [ /=8 (FRER) JTA 41,450 11%] 44,000 10%| 48,500 1%| 41,450 11%| 44,000 10%| 48,500 1%] 29,850 36%| 31,350 36%| 19,150 59%| 22,200 55%
9 | ZHE=1FEFH) JTA 37,400 15%| 41,550 11% 43,600 6%| 37,400 15%| 41,550 11%[ 43,600 6% 28,200 36%| 29,850 36%| 16,300 63% 19,350 58%
10| R =% GBRER) JTA 34,500 12%| 37,000 11%] 41,050 1%] 34,500 12%| 37,000 11%] 41,050 1%] 25,050 36%| 26,600 36%| 14,250 64%| 17,300 58%
11| i (IRER) =FR1E JTA/RAC| 21,800 17% 23,750 14% 24,950 10%| 21,800 17%| 23,750 14% 24,950 10%| 16,800 36%| 17,650 36%| 12,100 54%| 15,200 45%
12| HHEREH) =5 JTA/RAC| 16,650 17%| 18,250 14%] 19,150 10%| 16,650 17%| 18,250 14%] 19,150 10% 12,800 36%| 13,650 36%| 10,100 50%| 12,700 40%
13| REE=EH RAC 11,300 17%| 12,300 13%| 13,650 4%| 11,300 17%| 12,300 13%] 13,650 4% 8,750 36%| 9,050 36%| 7,250 47%] 8,250 42%
14| R GRE) =AKESE JTA/RAC| 10,200 17%| 11,200 13%] 12,450 3% 10,200 17%| 11,200 13%] 12,450 3% 7,900 36% 8,300 36%| 6,550 47%] 7,650 41%
15| AE=5iE RAC 10,200 17%| 11,200 13%] 12,450 3%| 10,200 17%] 11,200 13%] 12,450 3% 7,900 36% 8,300 36%| 6,550 47%| 7,650 41%
16| BB =5k RAC 14,150 13%| 15,900 9% 16,900 3% 14,150 13%| 15,900 9% 16,900 3% 10,400 36%| 11,150 36%| 9,450 42%| 10,250 41%
17| SME BT =FBEKXS RAC 23,650 11%] 25,350 9%| 27,400 2%| 23,650 11%] 25,350 9% 27,400 2% 17,050 36% 17,900 36%| 14,250 47%| 16,500 41%
18| hiE (IEH) =FmKRE RAC 23,150 11%| 23,700 9%| 23,700 9% — — — — — —-| 16,700 36%| 16,700 36%| 14,250 45%| 15550 40%
19| P (IRE) =L KE RAC 23,150 11%] 23,700 9%| 23,700 9% -— — — -— -— —| 16,700 36%| 16,700 36%| 14,250 45%| 15,550 40%
20 EXE=1XE RAC 7,450 14%| 7,950 9% 7,950 9% — — — — — —] 5550 36% 5,550 36%| 5,050 42%| 5,100 41%
21| EH=%REHMH RAC 7,650 14%] 8,150 8% 8,150 8% 7,650 14%] 8,150 8% 8,150 8% 5,650 37% 5,650 37%| 5,150 42%| 5,200 42%
22| B (RF) =58E RAC 27,850 16%] 29750 15%| 34,550 1%] 27,850 16%] 29,750 15%] 34,550 1% 21,250 36% 22,400 36%| 17,000 49%| 20,950 40%
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7RI EEREE 21,0007 (H5H) EMELIBHE
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RIALE DR REO UL, BREATERISAODZHALTRETT,
BEIED: EEY [KRATEES |3t
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(%3] 20194E3A31H~10A26 B EFD EER (BLtdevAILEIS], HAIIL/—EIF]) JTA/RAC
M A :2019/10/1
BétdevAILE|T] =1=0217A% !
X &l HAR I BRSO BRI HIR I RO

EEE | FBIEO|BISIEQ| TEE |BI51FED| TEHE | BISIXRQ| TEHE O |BEIERD| TEHE | B51EQ
1| ER=4#GLH) JTA 13,200 72% 73%| 18,300 61% 18,300 63% 15,500 67% 18,500 62%
2 | Rir=:*#2(A5) JTA 13,200 66% 68%| 15,800 60% 15,800 62% 15,500 60%| 18,500 56%
3 | 2= A5 JTA 10,700 66% 68%| 13,200 58% 13,200 61% 15,800 50%| 18,800 44%
4 | ERE=Hi8 JTA 15,800 77% 77%| 18,300 73% 18,300 74%] 15,800 77%| 18,800 73%
5 | Em=m= JTA 15,800 75% 76%| 18,300 71% 18,300 72%] 15,800 75%] 18,800 71%
6 | FR=AXE JTA 15,800 71% 72%| 18,300 66% 18,300 67% 15,800 71%| 18,800 66%
7 | Klx=%18 JTA 13,200 76% 77%| 15,800 71% 15,800 73%| 15,800 71%| 18,800 68%
8 | /M= hiE (FRER) JTA 13,200 72% 73%| 15,800 66% 15,800 68% 15,800 66%| 18,800 62%
9 | AEE=1{ (A5H) JTA 13,200 70% 72%] 15,800 64% 15,800 66% 15,800 64%| 18,800 60%
10 | [ = P48 (FRER) JTA 13,200 66% 68%| 15,800 60% 15,800 62%| 15,800 60%| 18,800 55%
11 | HEGRE) =Ri8 JTA/RAC | 10,700 59% 61%| 10,700 59% 10,700 61% 15,800 40%| 18,800 32%
12 MBS =25 JTA/RAC | 10,700 47% 50%| 10,700 47% 10,700 50% 13,800 31%| 16,800 21%
13 | AiE=E%H RAC 7,600 44% 46% 7,600 44% 7,600 46% 9,200 32%| 10,200 28%
14 | HEGREH) =AXE | JTA/RAC | 7,600 38% 41% 7,600 38% 7,600 41% 9,200 25%| 10,200 21%
15 | AIE=5HE RAC 7,600 38% 41% 7,600 38% 7,600 41% 9,200 25%| 10,200 21%
16 | B EH) =5H RAC 7,600 53% 56% 7,600 53% 7,600 56% 9,200 43%| 10,200 41%
17 | H#EGRE) =8TEKE[ RAC 13,200 51% 53%| 13,200 51% 13,200 53% 13,800 48%| 16,800 40%
18 | 4B (FHm = KE RAC 13,200 49% 49%| 13,200 49% 13,200 49% — [— [— —
19 | M GREHR) = XE RAC 13,200 49% 49%| 13,200 49Y% 13,200 49% —— —— — —
20 | FRE=JLKXKE RAC 7,600 13% 13% 7,600 13% 7,600 13% —— —— — —
21 | EE=%2EM RAC 7,600 15% 15% 7,600 15% 7,600 15% —— —— — —
22 | HEGREH) =5BE RAC 10,700 68% 69%| 10,700 68% 10,700 69%| 15,800 52%| 18,800 46%
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[%&4] 20194F3A31A~10A26 AEFES EEER (BAEEEIS. #HE BUEFHHESD) JTA/RAC
WA H:2019/10/1
EBIEEEIF (KA) EBIEEEIF (NR) ] e HE o | BRRERE | AvF-E | <obee | EBTEmHE | AT
XFE
3/31-10/26| BIZIED | BI31=Q[3/31-10/26| BIBIED | BIZIEQ| EEH |BBED| E—v# |BBXO bt bt E% E%E E%E X%
1| Em= 4G5 JTA — — — — -— —] - — — -— 1,000 11,500 61,600 6,000 400 D
2 | KBr=$# GREH) JTA -— — —] — — —[ — — — — 1,000 11,500 51,350 6,000 400 C
3 | ERA=H"& @B JTA — — — — -— —] - — — -— 1,000 11,500 40,550 6,000 400 B
4 | HE=F1E JTA — — —] — — —] 43950 34% 44,500 35% 1,000 11,500 89,700 6,000 400 D
5 | Fm=Ed JTA — — — — -— —| 41,150 34% 41,800 35% 1,000 11,500 83,600 6,000 400 D
6 | HE=AXE JTA — — —] — — —] 36,150 31% 36,800 33% 1,000 10,500 76,800 5,000 300 D
7 | XBr=HA1E JTA — — — — -— —| 36,150 33% 36,650 35% 1,000 11,500 74,600 6,000 400 D
8 | /A= B GRER) JTA — — — — -— -— - - — — 1,000 11,500 61,350 6,000 400 D
9 | FHE=FEGH) JTA -— -— — -— — e -— -— -— 1,000 11,500 57,850 6,000 400 c
10 | R =;P48 GRER) JTA -— — —] — — —[ — — — — 1,000 11,500 50,050 6,000 400 C
11 | 48 (&) =F1E\E JTA/RAC|  —- — —] — — — 10,500 59% 11,050 59% 1,000 6,300 33,400 4,000 300 A
12 | A& =29 JTA/RAC| —- -— — -— -— -—= 8,050 59% 8,700 58% 1,000 6,300 25,550 4,000 300 A
13 | AE=EH RAC — — —] — — — 5,500 59% 5,500 60% — 6,300 16,950 4,000 300 A
14 | H#EGREH) =AXKE JTA/RAC| —- -— — -— -— -—= 5,100 58% 5,100 60% 1,000 5,250 16,750 3,000 200 A
15 | AIE=5E RAC — — —] — — — 5,100 58% 5,100 60% — 5,250 16,750 3,000 200 A
16 | P8 (BH) =5 RAC — — —] — — —] — — — — — 6,300 24,300 4,000 300 A
17 | B (BH) =FEXEAE RAC — — —] — — —| — — — — — 6,300 41,300 4,000 300 B
18 | hE (BB =F XK RAC 10,200 61% 61%|  5.200 80% 80% —— -— -— -— -— 5,250 44,200 3,000 200 B
19 | P48 (BE) =t XE RAC 10,200 61% 61%| 5,200 80% 80% — — — — — 5,250 44,200 3,000 200 B
20 | BAE=1LXE RAC 3,450 60% 60%| 1,850 79% 79%  — -— -— -— -— 3,150 13,000 3,000 200 A
21 | EH=%EM RAC 3,550 60% 60%| 1,850 79% 79%  — — — — — 3,150 24,300 3,000 200 A
22 | pfE(ARER) = 5 E RAC — — — — — —= 13,300 59% 13,650 60% —— 5,250 47,750 3,000 200 C
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20194E3A31H~10826BF5H EEXR(EFEER)

P AANEEEE NREEER BIRELANEEIS] #|EIE|

BER (E—VH[ EEH 2E5FEO|E—HH 21510 FE |FI5IEQ B5IEQ| EEH | B5ED| E—H# | EI5IEQ)
1| KR={EE JAC| 14,300| 14,300 7,150 50%| 7,150 50%| 8,350 42% 42%] — — — —
2 | KIR=BAE JAC| 39,100] 39,100] 19,550 50%| 19,550 50%| 22,950 41% 41%| 35,550 9%| 35,550 9%
3 B =HE JAC| 28,800] 31,400[ 14,400 50%| 15,700 50%| 16,950 41% 46%| 26,150 9%| 28,400 10%
4 EE=FERE JAC| 21,200 23,700[ 10,600 50%| 11,850 50%| 12,450 41% 47%| 18,700 12%| 19,550 18%
5 EE=EBAE JAC| 27,100] 29,500] 13,550 50%| 14,750 50%| 15,900 41% 46%| 24,300 10%| 26,600 10%
6 | HE=[RIK JAC|[ 14,100 14,100[ 7,050 50%| 7,050 50%| 8,300 41% 41%| 12,800 9% 12,800 9%
7 | BERE=#A JAC|[ 29,300 30,700 14,650 50%| 15,350 50%| 17,200 41% 44%| 26,400 10%| 27,400 11%
8 | ERE=1EFE JAC| 14,500] 14,500] 7,250 50%| 7,250 50%| 8,450 42% 42%| 13,050 10%| 13,050 10%
9 | BRE=RAE JAC|[ 15900 15900 7,950 50%| 7,950 50%| 9,300 42% 42%| 14,350 10%| 14,350 10%
10| BRE=EXXE JAC|[ 26,400 28,800] 13,200 50%| 14,400 50%| 15,550 41% 46%| 23,800 10%| 24,750 14%
11| BRE=ER/RE JAC| 27,800] 27,800] 13,900 50%| 13,900 50%| 16,300 41% 41%| 25,250 9%| 25,250 9%
12 | BRE=fEZ25 JAC|[ 30,700 33,100 15,350 50%| 16,550 50%| 18,000 41% 46%| 27,750 10%| 28,900 13%
13 | BRE=4XKEEB JAC| 33,600( 33,600/ 16,800 50%| 16,800 50%| 19,750 41% 41%| 30,600 9%| 30,600 9%
14| BRE=5 JAC|[ 35400 35400 17,700 50%| 17,700 50%| 20,800 41% 41%| 32,100 9%| 32,100 9%
15| BEXE=EF5 JAC|[ 10900 10,900( 5450 50%| 5,450 50% 6,350 42% 42% 7,800 28% 7,800 28%
16 | BEXE=fEZE JAC| 15,200 15,200[ 7,600 50% 7,600 50% 8,900 41% 41%| 10,950 28%| 10,950 28%
17 | BEXE=5%H JAC| 22400] 22400] 11,200 50%| 11,200 50%| 13,200 41% 41%| 16,100 28%| 16,100 28%
18 | BzE=HXKEH JAC| 12,400] 12,400] 6,200 50% 6,200 50% 7,350 41% 41% 8,900 28%| 8,900 28%
19 | SHA#EGRE) =HkBHE | JAC| 21600] 22,800[ 10.800 50%| 11,400 50%| 12,750 41% 44%| 19,600 9% 20750 9%
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- ESRRES eEUHRR HEEREEIE ANAA

HAR 1 | #1510 HIR T | #151%Q| BRI | #151%Q@| iR 1 #1510 HIR T | #151%Q| HIR I | 21510 FEH 21510 E—-H | 2151%Q| #iR I (#1510 HIR T [ #151%RQ
1 KBr=15 JAC| 12,550 12%| 12,850 10%)| 13,750 4%| 12,550 12%)| 12,850 10%)| 13,750 4%| 10,700 25%| 10,700 25%| 7,050 51%| 8,250 42%
2 Kr=EAE JAC| 35,250 10%| 35,550 9%| 38,600 1%| 35,250 10%| 35,550 9%| 38,600 1%] 29,350 25%| 29,350 25%)| 19,050 51%)| 22,700 42%
3 | BE=H=E JAC| 25,800 10%| 28,400 10%| 30,850 2%| 25,800 10%| 28,400 10%)| 30,850 2%| 18,450 36%| 20,050 36%| 14,100 51%[ 18,250 42%
4 ER=FERE JAC| 16,800 21%)| 17,950 24%)| 21,300 10%| 16,800 21%)| 17,950 24%)| 21,300 10%| 13,550 36%| 15,200 36%)| 10,350 51%)| 12,850 46%
5 | BE=FEAS JAC| 24,000 11%| 26,600 10%| 29,050 2%| 24,000 11%)| 26,600 10%)| 29,050 2%| 20,300 25%| 22,150 25%| 13,200 51%[ 17,100 42%
6 HE =2k JAC| 12,450 12%| 12,800 9%| 13,550 4%)| 12,450 12%| 12,800 9%| 13,550 4%| 10,550 25%| 10,550 25%| 6,900 51%| 8,150 42%
7 | BERS=# JAC| 25,950 11%| 27,400 11%| 30,150 2%| 25,950 11%)| 27,400 11%)| 30,150 2%| 18,800 36%| 19,600 36%| 14,400 51%[ 17,800 42%
8 ERE=18FE JAC| 12,750 12%| 13,050 10%| 13,950 4%)| 12,750 12%| 13,050 10%| 13,950 4%| 10,850 25%| 10,850 25%| 7,200 50%| 8,350 42%
9 | BERE=RAS JAC| 14,100 11%| 14,350 10%| 15,400 3%| 14,100 11%)| 14,350 10%| 15,400 3%[ 11,900 25%| 11,900 25%| 7,800 51%[ 9,150 42%
10| ERE=BEXE JAC| 22,500 15%| 24,750 14%| 28,300 2%| 22,500 15%| 24,750 14%| 28,300 2%| 16,900 36%| 16,900 41%)| 13,500 49%| 16,700 42%
1| ERE=ERS JAC| 24,900 10%| 25,250 9%| 27,300 2%| 24,900 10%)| 25,250 9%| 27,300 2%| 20,900 25%| 20,900 25%| 13,500 51%[ 16,100 42%
12| BERE=f#25S JAC| 25,650 16%| 28,900 13%| 32,600 2%| 25,650 16%| 28,900 13%| 32,600 2%| 19,600 36%| 19,600 41%)| 15,750 49%)| 19,250 42%
13| BERE=IkBH JAC| 30,300 10%| 30,600 9%| 33,100 1%| 30,300 10%| 30,600 9%| 33,100 1%| 25,200 25%| 25,200 25%| 16,500 51%[ 19,450 42%
14| ERE=5#H JAC| 31,800 10%| 32,100 9%| 34,950 1%| 31,800 10%| 32,100 9%| 34,950 1%| 26,600 25%| 26,600 25%)| 17,250 51%)| 20,550 42%
15| BEXE=ERE JAC| 9,600 12%| 9,950 9%| 10,400 5% 9,600 12%| 9,950 9%| 10,400 5%| 8,200 25%| 8,200 25%| 5,250 52%| 6,300 42%
16 | BEXRE=FEZE JAC| 13,650 10%| 13,950 8%| 14,650 4%| 13,650 10%| 13,950 8%| 14,650 4%)| 11,400 25%| 11,400 25%| 7,500 51%| 8,750 42%
17 | BEXE=5H JAC| 20,100 10%| 20,400 9%| 21,900 2%| 20,100 10%| 20,400 9%| 21,900 2%| 16,800 25%| 16,800 25%| 10,950 51%[ 13,050 42%
18 | Bz E=1KRAR JAC| 11,100 10%| 11,350 8%| 11,900 4%| 11,100 10%| 11,350 8%| 11,900 4%| 9,300 25%| 9,300 25%| 6,150 50%| 7,200 42%
19 | 8 (R =ih-k BER | JACI 19,050 12%] 20,750 9%| 22,300 2%| 19,050 12%] 20,750, 9%] 22,300 2%| 13,800 36%| 14,600 36%[ 12,000 44%| 13,450 41%
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HAR I | 2510 251FQ| HAR T | 2151F0| SARN | 2151FQ| #AR I |2I51F0| SAR I | 2I51FQ)
1| KXER={HEF JAC| 10,700 25% 25%] 10,700 25%] 10,700 25%| 11,300 21%| 11,300 21%
2 | XIR=EBAES JAC| 13,200 66% 66%| 13,200 66%| 15,800 60%| 16,100 59%| 16,600 58%
3 | EE=HE JAC] 10,700 63% 66%| 10,700 63%| 13,250 58%| 16,100 44%| 16,600 47%
4 | EE=ERE JAC] 10,700 50% 55%] 10,700 50%] 10,700 55%] 12,550 41%] 13,600 43%
5 | BRA=EAB JAC| 10,700 61% 64%| 10,700 61%| 13,250 55%| 16,100 41%| 16,600 44%
6 | HE=[ZF JAC] 10,700 24% 24%| 10,700 24%| 10,700 24%| 10,200 28%| 12,400 12%
7 | BERE= JAC] 10,700 63% 65%] 10,700 63%| 13,250 57%| 16,100 45%| 16,600 46%
8 | BRE=1EFES JAC] 10,700 26% 26%| 10,700 26%| 10,700 26%| 10,300 29%| 12,400 14%
9 | BERE=RAE JAC| 10,700 33% 33%| 10,700 33%| 10,700 33%| 11,300 29%| 13,400 16%
10| BRE=EXXE JAC| 10,700 59% 63%| 10,700 59%| 13,250 54%| 15,050 43%| 16,600 42%
11| BERE=ERE JAC| 10,700 62% 62%| 10,700 62%| 13,250 52%| 15,050 46%| 16,600 40%
12| BERE=f#ZE JAC| 10,700 65% 68%| 10,700 65%| 13,250 60%| 15,050 51%| 16,600 50%
13 | ERE=HKBE} JAC| 10,700 68% 68%| 10,700 68%| 13,250 61%| 15,300 54%| 16,600 51%
14| BERE=5%H JAC| 10,700 70% 70%| 10,700 70%| 13,250 63%| 15,300 57%| 16,600 53%
15| BEXE=ERE JAC| 7,600 30% 30%| 7,600 30%| 7,650 30% 8,150 25% 9,200 16%
16 | BEXE=fEZE JAC| 10,700 30% 30%| 10,700 30%| 10,700 30%| 10,300 32%| 12,400 18%
17 | BEXE=5%H JAC| 10,700 52% 52%| 10,700 52%| 13,250 41%| 15,050 33%| 16,600 26%
18 | BzE=HXKEH JAC| 7,600 39% 39% 7,600 39%| 7,650 38%| 8,150 34%| 9,200 26%
19 | S GRE) =4k B & | JAC| 10,700 50% 53%] 10,700 50%] 13.250 42%] 12550 42%] 13,600 40%

L/\—Z

JAC

BISIED: BEH TKALEEF R
BI5IXRQ: E— VTR AEBEEE XL



[&4]

AR :2019/10/1

201943431 A ~10A26 A %5 BEE (B, IHTHBES)

X7 HAREHE| AyFr—HE| Rybile |easanss| BUEFHH
EEE EEE EEE EEE X5
1| Xir=EHE JAC 6,300 18,850 4,000 300 A
2 | AR=BAE JAC 11,500 53,200 6,000 400 [
3 | mE=HE JAC 11,500 40,450 6,000 400 B
4 | EE=FR JAC 6,300 26,850 4,000 300 B
5 EH=RAE JAC 11,500 37,500 6,000 400 B
6 | HE=[ZIk JAC 6,300 17,150 4,000 300 A
7 | ERE=# JAC 11,500 38,750 6,000 400 B
8 | ERE=1EFE JAC 6,300 17,800 4,000 300 A
9 | ERE=ERAE JAC 6,300 20,100 4,000 300 A
10| BERE=BXAE JAC 11,500 34,600 4,000 300 B
11| BERE=ERE JAC 11,500 37,500 4,000 300 B
12| BERE=fZE JAC 11,500 40,150 4,000 300 B
13 | ERE=HKEE} JAC 11,500 45,700 4,000 300 [
14| BERE=5H JAC 11,500 48,200 4,000 300 c
15 | BEXE=EFRE JAC 6,300 12,600 4,000 300 A
16 | BEKXE=fEZE JAC 6,300 13,850 4,000 300 A
17| BXKRE=5%H JAC 6,300 33,100 4,000 300 B
18 | fEzBE=1HKEAB JAC 6,300 11,300 4,000 300 A
19 | i (RER) = kK BER [ JAC 6,300 33,400 4,000 300 B

JAC
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20194£10A1H~10A26 B EH FEX (EEEIE])

[ ez ae L]
BEEHRI(10/1-10/26) BB =D E—288(3/31.7/1-8/31) |EIB|EREO)
AiE— 48 (BBE) |JTA/RAC| FHIiE— 48 (FPEH) 10,700 59% 11,250 59%
AiEE—-E=H RAC aiE-=4 5,600 59% 5,600 60%
aiE—-51E RAC AE-5IE 5,200 58% 5,200 60%
AlE—F= JTA AiE—E= 44,750 34% 45,300 35%
HiE— Kk JTA HiE— Kk 36,800 33% 37,350 35%
—hB(ARER) [JTA/RAC| BT — 48 () 8,250 59% 8,900 58%
Eria 3 JTA Bh—HRIR 41,900 34% 42,550 35%
AKE— P8 (&) [JTA/RAC| AKX E—ihiE (BN ER) 5,200 58% 5,200 60%
AKE—RE JTA AXKE—RE 36,800 31% 37,500 33%
53R E— 8 (3RER) RAC S RE— A4S (3RFR) 13,550 59% 13,900 60%
BERE—®|EKE |JAL/IAC| BERE—BWEXE 12,750 52% 13,150 54%
BERE—#E2E |[JAL/JAC| ERE-—#EZE 14,050 54% 14,050 58%
BERE—EFE |JAL/JIAC| ERE-—BEBFE 7,100 51% 7,100 51%
BRE—EASE JAC BRE-—EASE 7,600 52% 7,600 52%
BERE—ERES JAC BRE—ERE 12,750 54% 12,750 54%
BIRE—HxERER JAC R B — ik BRE 15,450 54% 15,450 54%
BRE— 5 JAC BRE—5 16,250 54% 16,250 54%
BERE—ERE JAC BERE—ERE 5,000 54% 5,000 54%
BERE—FEZE JAC BEXRE—REZE 7,000 54% 7,000 54%
BEKRE—HFKEE JAC ﬁ%k%—? 25 4,850 68% 4,850 68%
JAC Z2E—HhKkRER 3,950 68% 3,950 68%
(B2 5] £t 8.800 |  68% 8.800 |  68%
BTBERE—5H JAC BERE—5H 10,300 54% 10,300 54%
mzE—xRER JAC Bz E—pkxRER 5,700 54% 5,700 54%
HE — R JAC HE R 5,600 60% 5,600 60%
EEB-FIR JAL EB-FIR 11,800 52% 11,800 56%
EREE-E R JAL EREE-B /R 6,900 58% 6,900 61%
IS RAIEEEE]
5524 BEHI(10/1-10/26) E—4#A(3/31, 7/1-8/31)
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